









Author Correction: High-brightness self-seeded X-ray free-electron laser covering the 3.5 keV to 14.6 keV range

Inhyuk Nam , Chang-Ki Min, Bonggi Oh , GyuJin Kim, Donghyun Na, Young Jin Suh, Haeryong Yang , Myung Hoon Cho, Changbum Kim, Min-Jae Kim, Chi Hyun Shim, Jun Ho Ko, Hoon Heo, Jaehyun Park, Jangwoo Kim , Sehan Park, Gisu Park, Seonghan Kim, Sae Hwan Chun, HyoJung Hyun, Jae Hyuk Lee , Kyung Sook Kim, Intae Eom, Seungyu Rah, Deming Shu, Kwang-Je Kim, Sergey Terentyev, Vladimir Blank, Yuri Shvyd'ko , Sang Jae Lee  and Heung-Sik Kang 

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-021-00777-z>, published online 15 March 2021.


In the version of this Article originally published, in the penultimate sentence of the abstract the units of peak brightness were incorrectly given as photons $\text{s}^{-1} \text{mm}^{-1} \text{mrad}^{-1} 0.1\% \text{BW}^{-1}$; they should have read photons $\text{s}^{-1} \text{mm}^{-2} \text{mrad}^{-2} 0.1\% \text{BW}^{-1}$. This has now been corrected in the online versions of the Article.

Published online: 4 June 2021

<https://doi.org/10.1038/s41566-021-00840-9>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2021

Author Correction: Lasing in topological edge states of a one-dimensional lattice

P. St-Jean, V. Goblot, E. Galopin, A. Lemaître , T. Ozawa, L. Le Gratiet, I. Sagnes, J. Bloch and A. Amo

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-017-0006-2>, published online 29 September 2017.

In the version of this Article originally published, equation (1) incorrectly read $\hat{H} = \sum_j t \hat{a}_j \hat{b}_j^\dagger + t' \hat{a}_j^\dagger \hat{b}_j + h.c.$; it should have read $\hat{H} = \sum_j t \hat{a}_j \hat{b}_{j-1}^\dagger + t' \hat{a}_j^\dagger \hat{b}_j + h.c.$

Published online: 7 July 2021

<https://doi.org/10.1038/s41566-021-00846-3>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2021

Publisher Correction: Metasurfaces for quantum photonics

Alexander S. Solntsev , Girish S. Agarwal and Yuri S. Kivshar 

Correction to: *Nature Photonics* <https://doi.org/10.1038/s41566-021-00793-z>, published online 26 April 2021.

In the version of this Perspective originally published, the author Yuri S. Kivshar was incorrectly listed as Yuri Yuri Kivshar. This has now been corrected in the online versions of the Perspective.

Published online: 15 June 2021

<https://doi.org/10.1038/s41566-021-00844-5>

© Springer Nature Limited 2021